



全省新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动推进大会召开

与时俱进开创制造业提质扩量增效新局面

记者 刘梦茵

本报讯 8月30日上午，省政府召开全省新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动推进大会，深入贯彻习近平总书记关于制造强国的重要指示精神，全面落实全省制造业高质量发展大会工作部署，启动实施为期3年的新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动，与时俱进开创制造业提质扩量增效新局面，确保一年有突破、两年上台阶、三年创新高，为争创社会主义现代化先行省、高质量发展建设共同富裕示范区奠定坚实的产业基础和物质基础。

大会播放“腾笼换鸟、凤凰涅槃”专题片，发布新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动“四张清单”和浙江省年度制造业领域科技攻关项目榜单，上线“亩均论英雄”3.0多跨场景应用，举行重大招商引资项目签约，展示全省制造业高质量发展典

型实践案例，并表彰一批专精特新“小巨人”企业。会议以视频形式召开，县领导姚激扬、帅朝晖、龚涛涛在武义分会场参会。

会议指出，工业在国民经济中居于主导地位。各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于制造强国的重要论述精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，聚焦聚力高质量发展、竞争力提升、现代化先行，全力推进碳达峰碳中和系统性变革，以数字化改革为牵引，坚决打好新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚战，大力实施淘汰落后、创新强工、招大引强、质量提升四大行动，持续深化“亩均论英雄”改革，全面推动工业高端化、数字化和绿色化，加快构建工业高质量发展新优势，全力建设全球先进制造业基地，为奋力打造“重要窗口”，争创社会主义现代化先行省，高质量发展建设共同富裕示范区作出新的贡献。

会议指出，制造业强则经济兴、百姓富，无论经济社会发展到哪个阶段，都要始终保持推动制造业提质扩量增效的战略定力。实施新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动，是实现提质扩量增效的关键一招，必须举全省之力打好这场硬仗。各地各部门一定要提高站位，对标亩均税收、全员劳动生产率、单位工业增加值能耗强度、制造业投资增速、研发投入等牵引性、引导性指标，强化联动协同、要素保障、考核评价和营商环境打造，咬紧牙关、迎难而上，埋头苦干、务求实效，加快汇聚强大合力，确保如期完成三年攻坚目标。

会议强调，要聚焦淘汰落后、创新强工、招大引强、质量提升四大行动，拿出攻坚克难的精气神，用狠劲、出硬招、见实效，交出制造业提质扩量增效的优异答卷。一要痛下决心淘汰落后产能。（下转第2版）

县第十六届人大常委会举行第四十次会议

记者 郑丽佳

本报讯 8月31日，人大常委会主任陈迎春主持召开县第十六届人大常委会第四十次会议，副主任汤志勇、邓小章、姚美芬、邹子伟、叶河出席会议。县委副书记、县长帅朝晖，县委常委、常务副县长李杨勇，副县长方黎明，法院院长吴传档，检察院检察长曹九利，县纪委监委等部门相关负责人列席会议。

会议听取了县政府《关于我县上半年经济社会发展情况及下半年政府工作的报告》；听取、审议了县政府《关于2021年上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告》、《关于2021年上半年政府投资项目计划执行情况的报告》、《关于2021年度追加政府投资项目计划和规模调整项目事项草案的报告》、《关于2020年本级财政决算（草案）和2021年1-7月预算执行情况的报告》、《关于2020年县级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》、《关于我县“三位一体”农合联体系建设情况的报告》、《关于我县茶产业和茶旅融合发展情况的报告》；听取、审议了有关人事提请的议案。

会议以按电子表决器的方式，表决通过了有关政府投资项目；表决通过了《武义县人民代表大会常务委员会关于批准武义县2020年本级财政决算的决议（草案）》；表决通过了有关人事任免。

县政协委员视察温泉小镇建设协商建议落实情况

记者 项玲慧

本报讯 近日，县政协组织部分委员视察我县温泉小镇建设协商建议落实情况。县政协副主席董三军参加。

去年年底，县政协召开“请你来协商”加快温泉小镇建设专题协商议政会，提出温泉小镇建设发展缓慢、旅游项目落地不多等问题。此次，县政协组织教育、体育、新闻出版、医药卫生、文艺界别组部分委员，就温泉小镇建设协商建议落实情况开展视察。委员们边走边看边问，实地视察了溪里温泉风情街区、陌上花开北区块、飞神谷四季和鸣，了解温泉小镇项目用地储备、项目招引洽谈、遗留问题处理、在建项目进展和建成项目运营情况。

据介绍，今年以来，温泉度假区坚持党建引领，扎实开展党史学习教育和“两个年”活动，切实发挥山海协作产业园核心区的产业平台叠加优势，以温泉小镇创建为抓手，狠抓招商引资，做实企业服务，推进项目攻坚，较好地实现了各项工作的蝶变跃升。

政协委员们认为温泉小镇的建设关系到武义旅游产业的发展，是我县旅游产业的引擎和发动机。希望温泉度假区和相关部门加快项目推进，依法解决历史遗留问题，盘活土地，推动小镇旅游产业发展壮大；研究旅游市场发展，分析游客需求变化，对项目进行充分论证，避免盲目建设；聚焦招商引资，写好引流与留客的文章，做好全域旅游的宣传推广，打造旅游集聚带。

编辑 钟美琴 排版 王笑

智能制造 提速增效

近日，武义县浙江沪江线业有限公司的新厂区内，一台台自动化生产机器正在加紧生产。

沪江线业是我县的老牌制造业企业，生产产品种类多样，规格和颜色齐全。近年来，在政府的鼓励与支持下，沪江线业积极转型升级，逐步引入自动化设备，提速增效。今年又新增加26组自动化绕线机，目前单天成线生产量55吨，后续还将增加14组自动化绕线机，整体效率在原有基础上提升50%。 朱翠 摄



桃溪联盟：聚焦数字化赋能发展 打造“高颜值”生态桃溪

上半年，桃溪联盟坚持“数字赋能、协调发展、奋进跨越”的工作导向，围绕“四张报表”考核要求，形成全联盟干事创业争先大比拼的奋进氛围，奋力书写“期中考”答卷。

全力以赴抓招商、上项目，凝聚经济发展“大气场”。半年以来，桃溪联盟实现税收收入564.2395万元，同比增长485.9%，完成固定资产投资1765万元，同比增长157.3%。延福图书馆项目前期工作全部完成；归园田居项目今年4月成功签订投资3亿元的框架协议。陶村片红四村现已注册村级旅游经济发展公司，梧鸣谷高端民宿于7月17日正式进入试营业，二季度累计接待游客1.35万余人次；泽村片章岸村完成土地流转628.131亩；坦洪片上周村上周民

宿5月顺利开门营业，共享餐厅开始试营业，投资60余万元提升“巾帼路”为民宿产业发展做好配套服务。引进开办来料加工等企业5家，解决就业人数1808人，共计发放加工费1200多万元。

不遗余力抓服务、办实事，收获民生发展“新成果”。“红小二”队伍共为群众代办关键小事2万余件，服务群众达2.35万余人次；电子医保激活率上升到90.12%，位列全县第二。全域土地整治工作完成度达60%；完成“非粮化”整治319.791亩；桃溪中心小学、幼儿园迁建项目完成土地交付。

坚定不移抓改革、促和谐，筑牢平安发展“强基石”。上级交办13件积案化解件已化解12件；排查调解44件各类矛盾纠纷。集中开展“两房一

店”隐患大排查，共排查农房9431户、出租房9户、沿街店面225户，发现问题298处，完成整改296处。从6月开始连续2个月交通事故呈下降趋势，安全事故保持“零案例”。

持之以恒抓治理，展现生态发展“靓颜值”。全面落实“河长制”及河长效管理机制，排查并整改问题点15处，五水共治公众护水平活跃度排名全县第一。积极开展房屋安全隐患排查整治行动，鉴定C、D级危旧房212宗，修缮27宗，防控腾空61宗，拆除38宗。（整理 陈欢）

攻坚争先大比拼

一键移车 请拨

88900000



畅游温泉名城
体验温泉养生

咨询电话：0579-87669115 投诉电话：87662334

水费线上缴



供水热线：87670000 87662377

专业品质 全心服务

浙江武义电气安装工程有限公司